> NorStone MOUNTING INSTRUCTIONS
[ MOUNT NOTICE DE MONTAGE
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CAUTION : Do not exceed rated listed weight.
Serious injury or property damage may occur !

ATTENTION : Ne pas dépasser le poids indiqué.
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Des blessures graves ou des dommages matériels peuvent survenir!
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motorized wall mount (x1)
A

adapter bracket (x2)
D
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wall template (x1) cable clip (x2)
B C

IR receiver (x1) remote control (x1)
E F

power supply (x1) bubble level (x1)
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M5x14 (x4)
M-A
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M8x50 (x4)
M-E
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M6x14 (x4)
M-B
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washer (x4)
M-F
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M6x30 (x4) M8x30 (x4)
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small spacer (x8) big spacer (x8)
M-G M-H
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Forward installation / Installation classique

Reverse installation / Installation inversée
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Non incluse/ Not included

Non incluse/ Not included

Non incluse/ Not included

»a



S5

L o &m
®—— e DM Ot ﬂ5/1%‘")

Forward installation / Installation classique

Reverse installation / Installation inversée
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remote control . " .
Remote control operation instructions

STEP 1: When powered, the buzzer sounds once “beep”,
TV wall mount will be in standby mode.

Note 1: There are forward and reverse installations

— for the TV wall mount.

« Placing the TV wall mount on the right side,
against the wall is by default the forward installation.
Thus, STEP 2 is not required.

* Placing the TV wall mount on the left side is the reverse

’II installation. Then, you must follow STEP 2 in order
]
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@ to complete installation. Note 2: The TV wall mount provides
lateral rotation from 0° (parallel to the wall)

to 90° (perpendicular to the wall). TV wall mount has already

been set during production

(Please don't set it without special requirement).
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STEP 2: If you have chosen a reverse installation, then press and hold @ for10 seconds until
the buzzer sounds twice “beep beep”. Remote control is now successfully set.

STEP 3: Press and release to put the TV wall mount back against the wall and hear
one “beep” from the buzzer, the TV wall mount will then enter working condition.

Note 1 : If you want to reset the default settings, press and hold (C1)for 5 seconds and repeat
four times. The TV wall mount will start automatic positioning: first, positioning the TV wall mount
back against the wall, and then rotating until the TV wall mount automatically stops at 90° position.

Note 2: If you want to reinstall your mount in forward installation ,
go back to step 2, then the buzzer will sound once « beep », then press

Buttons function instructions

Follow the Key function instructions below to operate.

Ok / Stop button

@ Left button. Press and release @ , the TV wall mount will swivel to the left until
is pressed or the TV wall mount swings to 90° to stop.

@ Right button. Press and release @ , the TV wall mount will swivel to the right until
is pressed or the TV wall mount swings to 0° to stop.

Memory 1 button. Press and hold for 5 seconds, the buzzer will sound twice “beep beep”,
LED light will turn on for 1 second. The position is saved as memory 1.

Memory 2 button. Press and hold for 5 seconds, the buzzer will sound twice “beep beep”,
LED light will turn on for 1 second. The position is saved as memory 2.

CD+@ To recall position 1 G, press and release button,
and then press button. The TV wall mount will automatically swivel to position 1,
and then the buzzer will sound once.

2+ To recall position 2 [=m), press and release C button,
and then press button. The TV wall mount will automatically swivel to position 2,
and then the buzzer will sound once.

@D Forward and reverse installation choices button (invalid once in working condition).

@+ Teaching button. Please read below instructions for more information.
——

The loss of matched remote control would result in TV wall mount being unusable.
The TEACH MODE is used to teach your TV remote how to control TV wall mount
(ONLY suitable for the TV remote of popular brands.)

Note:
» TV remote can’t replace all the functions of matched remote control.
Only these three functions @ and can be taught.
* Please follow the rules below when using the TV remote to control TV wall mount.
Select the alternate buttons from the TV remote (the ones that can’t directly control the TV).
« If you need to erase all the taught functions, press and hold (CL)) for 4 seconds
and repeat five times, the buzzer will sound 4 times.
« If you don’t erase them, the new taught functions will overwrite the last taught functions.

TEACH MODE instructions as shown below

STEP 1: Press and hold & for 5 seconds until LED light on the matched remote
control stays on. And then press . The buzzer will sound once, the red LED light
on the IR receiver will stay on, then the teach mode will be entered.

STEP 2: To teach@, please press@ on the matched remote control until the buzzer sounds
twice, the red LED light on the IR receiver will change from being steady to a slow flash.

STEP 3: Aim the TV remote at the IR receiver, and press the button on the TV remote
that you need to set as the function of @ button, until the buzzer sounds three times.
The red LED light on the IR receiver will change from slow flash to fast flash.

STEP 4: Press button on the matched remote control until the buzzer sounds four times.
The red LED light on the IR receiver will turn off. @ button will be successfully taught.
If the buzzer only sounds once, then the teaching failed.

IN CASE OF TEACHING FAILURE : Start again at step 1. If after several tries, teaching
keeps failing, it means the TV remote doesn’t support the teaching function.

Please follow again step 1 through step 4 if you need to teach more functions.

Teaching “POWER?” button to the TV remote:

Teaching the “POWER” button of your TV remote allows you to switch on/switch off

the TV wall mount and the TV all at once.

STEP 1: Press and hold & for 5 seconds until LED light on the matched remote control
stays on, and then press . The buzzer will sound once, the red LED light on the IR receiver
will stay on.

STEP 2: Press and hold button on the matched remote control until the buzzer
sounds twice, then release the button. The red LED light on the IR receiver
will change from being steady to slow flash.

STEP 3: Aim the TV remote at the IR receiver, and press “POWER” button. The buzzer will
sound three times. The red LED light on the IR receiver will change from slow flash to fast flash.

STEP 4: Press button on the matched remote control until the buzzer sounds four times.
The red LED light on the IR receiver will turn off. “POWER” button will be successfully taught.
If you press the “POWER” button, the TV wall mount will automatically go back to its first position

Note: When there is no activity for more than 20 seconds, TV remote will automatically exit
from the teach mode.

MAINTENANCE
» Check that the bracket is secure and safe to use at regular intervals (atleastevery three months).
* Please contact your distributor if you have any questions.
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remote control

Instructions pour le fonctionnement de la télécommande

ETAPE 1 : Une fois le support mural branché, vous entendrez
un bip, le support sera en mode veille.
Remarque 1 : Deux installations sont possibles :
classique ou inversée.
* Placer le support mural a droite contre le mur correspond
par défaut a I'installation classique.
L’étape 2 n’est pas nécessaire.
* Placer le support mural a gauche contre le mur,
correspond a une installation inversée.
Il faudra alors suivre I'étape 2.
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‘.| | Remarque 2 : Le support mural permet une rotation latérale
de 0° (paralléle au mur) a 90° (perpendiculaire au mur).
P | Le support mural a déja été programmé en usine (Veuillez

ne pas le programmer sans besoin spécifique).

ETAPE 2 : Si vous avez choisi une installation inversée, maintenez & pendant 10 secondes
jusqu’a entendre deux bip. La télécommande est maintenant correctement programmée.
ETAPE 3 : Appuyez sur pour que le support mural se range a plat contre le mur

et qu’un bip retentisse. Le support est alors prét a fonctionner.

Remarque 1 : Si vous souhaitez remettre les réglages par défaut (installation classique),
maintenez pendant 5 secondes et répétez quatre fois. Le support commencera

a se positionner automatiquement en pivotant depuis la position initiale de 0°

(a plat contre le mur), jusqu’a s’arréter a la position finale de 90° (perpendiculaire au mur).
Remarque 2 : Si vous voulez réinstallez votre support en classique, reprenez |'étape 2,

vous entendrez alors qu'un seul bip, puis appuyez sur

Fonctionnement des boutons

Suivez les instructions ci-dessous pour le fonctionnement des boutons :

Bouton valider / arrét

@ Bouton gauche. Appuyez sur @), le support mural pivotera vers la gauche
jusqu’a ce que soit pressé ou que le support atteigne 90° et s’arréte.

Bouton droite. Appuyez sur @ le support mural pivotera vers la droite
jusqu’a ce que soit pressé ou que le support atteigne 0° et s’arréte.

Bouton mémoire 1. Appuyez pendant 5 secondes, vous entendrez deux bip,
la LED s’allumera 1 seconde. La mémoire est sauvegardée comme position 1.

Bouton mémoire 2. Appuyez pendant 5 secondes, vous entendrez deux bip,
la LED s’allumera 1 seconde. La mémoire est sauvegardée comme position 2.

—o+@ Pour activer la position 1 (], appuyez sur le bouton T, .
puis appuyez sur le bouton . Le support mural se déplacera automatiquement
jusqu’a la position 1 puis vous entendrez un bip.

+ Pour activer la position 2 ( appuyez sur le bouton D,
puis appuyez sur le bouton . Le support mural
se déplacera automatiquement jusqu’a la position 2 puis vous entendrez un bip.

@D Bouton de sélection de linstallation classique ou inversée
(inactif une fois en condition de fonctionnement).

@+ Bouton de compatibilité. Veuillez lire les instructions ci-dessous
pour plus d’informations.

La perte de la télécomman’de associée au support rendra le support mural inutilisable.
Le MODE COMPATIBILITE vous permet de configurer votre télécommande TV pour controler
le support mural (compatible UNIQUEMENT avec les télécommandes de grandes marques).

Remarque :
« La télécommande de la TV ne peut pas remplacer toutes les fonctions fournies par la télécommande
associée au support. Seulement 3 fonctions sont compatibles : @@ et .
* Veuillez suivre les instructions ci-dessous lors de I'utilisation de la télécommande TV
pour contréler le support. Sélectionnez les boutons alternatifs de la télécommande TV
(ceux qui ne peuvent pas controler directement la TV).
« Si vous devez supprimer toutes les fonctions associées aux boutons,
maintenez , pendant 4 secondes et répétez 5 fois, vous entendrez 4 bip.
« Si vous ne les supprimez pas, les nouvelles fonctions associées écraseront
les demieres fonctions associées aux boutons.

MODE COMPATIBILITE instructions ci-dessous :

de la télécommande associée reste fixe. Puis appuyez sur . Vous entendrez un bip,

ETAPE 1 : Appuyez sur G pendant 5 secondes, jusqu’a que la LED
la LED rouge du récepteur IR restera fixe. Le mode compatib

llité sera alors activé.

ETAPE 2 : Pour enregistrer @, appuyez sur le bouton @de la télécommande associée jusqu'al
entendre deux bip. La LED rouge du récepteur IR se mettra a clignoter lentement.

ETAPE 3 : Avec la télécommande de la TV, visez le récepteur IR et appuyez sur le bouton
que vous souhaitez associer a la fonction @ jusqu’a entendre trois bip. La LED rouge du
récepteur IR se mettra a clignoter rapidement.

ETAPE 4 : Appuyez sur le bouton de la télécommande associée jusqu’a entendre
guatre bip. La LED rouge sur le récepteur IR s’éteindra. Le bouton@sera bien enregistré.
i vous n’entendez qu’un seul bip, I'enregistrement a échoué.

EN CAS D’ECHEC DE LENREGISTREMENT : Reprenez a partir de I'étape 1. Si aprés
plusieurs essais I'enregistrement continue d’échouer, cela signifie que votre télécommande TV
ne prend pas en charge le MODE COMPATIBILITE.

Veuillez suivre de nouveau les étapes 1 a 4 si vous souhaitez enregistrer d’autres fonctions.

Enregistrement du bouton « POWER » sur la télécommande de la TV :
Enregistrer le bouton « POWER » de la télécommande TV vous permet d’allumer / d’éteindre
le support en méme temps que la TV.

ETAPE 1 : Appuyez sur pendant 5 secondes jusqu’a ce que la LED reste fixe sur
la télécommande associée, puis appuyez sur. Vous entendrez un bip, la LED rouge
sur le récepteur IR restera fixe.

ETAPE 2 : Maintenez le bouton D sur la télécommande associée jusqu’a entendre deux bip,
puis relachez le bouton . La LED rouge sur le récepteur IR se mettra a clignoter lentement.

ETAPE 3 : Avec la télécommande de la TV, visez le récepteur IR et appuyez sur le bouton « POWER »§
Vous entendrez trois bip. La LED rouge sur le récepteur IR se mettra a clignoter rapidement.

ETAPE 4 : Appuyez sur le bouton de la télécommande associée jusqu’a entendre quatre bip.
La LED rouge sur le récelgteur IR s’éteindra. Le bouton « POWER » sera bien enregistré. Si vous
appuyez sur le bouton « POWER » le support mural reviendra automatiquement a sa position initiale.

Remarque : Au bout de 20 secondes d’inactivité, la télécommande de la TV quittera
automatiquement le mode compatibilite.

ENTRETIEN

« Vérifiez a intervalles réguliers que la fixation est sécurisée et stable lors de I'utilisation
au moins tous les trois mois).

« Veuillez contacter votre revendeur pour toutes questions.
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Read the entire instruction manual before you start installation and assembly. If you have any g g any of the i i or warnings, please contact your
local distributor for assistance.

CAUTION: Use with products heavier than the rated welghts indicated may result in instability causing possible injury.

« Mounts must be attached as specified in Improper may result in damage or serious personal injury.

« Safety gear and proper tools must be used. This product should only be installed by professionals.

« This product is designed to be installed on wood stud walls, solid concrete walls or brick walls.

« Make sure that the supporting surface will safely support the combined weight of the equipment and all attached hardware and components.

+ Use the mounting screws provided and DO NOT OVER TIGHTEN mounting screws.

« This product contains small items that could be a choking hazard if swallowed. Keep these items away from children.

« This product is intended for indoor use only. Using this product outdoors could lead to product failure and personal injury.

IMPORTANT: Ensure that you have received all parts according to the component checklist prior to installation. If any parts are missing or faulty, telephone your local
distributor for a replacement.

MAINTENANCE: Check that the bracket is secure and safe to use at regular intervals (at least every three months).

Bitte vor Beginn der Montage und Zusammenbau das ganze Handbuch durchlesen. Bitte sich mit dem Handler vor Ort bei Fragen zur Anleitung oder Warnungen in
Verbindung setzen.
VORSICHT Bei Verwendung mit Produkten, die das zulass\ge Gewicht tberschreiten, kénnen Schaden oder moglicherweise Verletzungen die Folge sein.
sollen entsp| d den ingen angebracht werden. Eine unsachgemafe Montage kann Schaden oder Verletzungen zur Folge haben.
. S\cherhellsausruslung und geeignete Werkzeuge verwenden. Die Montage des Produktes sollte nur von Fachleuten durchgefiihrt werden.
« Dieses Produkt kann auf Wéanden mit Fachwerk, massiven Beton- oder Steinwénden montiert werden.
« Die tragenden Oberflachen sollten das gesamte Gewicht von Geréaten und allen zusatzlichen Bauteilen sicher aushalten konnen.
+ Nur die mitgelieferten Einbauschrauben verwenden und die Schrauben NICHT ZU FEST ANZIEHEN.
« Dieses Produkt enthlt Kleinteile, die Erstickungsgefahr beim Verschlucken hervorrufen kénnen. Diese Teile von Kindern fernhalten.
+ Dieses Produkt nur in Innenrdumen verwenden. Verwendung des Produktes im Aursenberelch kann 2u Verletzungen und Schéden fihren.
WICHTIG: Vor der Montage bitte alle erhaltenen Bauteile mit der Bauteileliste Bei igten oder Teilen den Handler vor Ort nach Ersatzteilen
fragen
WARTUNG: Die Halterungsklammer regelméaRig auf Sicherheit und Stabilitat priifen (am besten alle drei Monate).

Lisez er ment le guide d'utili: avant de cc ri 1 et le montage. Sl vous avez des questions concernant les instructions ou les avertissements,

veuillez contacter votre distributeur local pour une assistance.

ATTENTION: L'utilisation de produits plus lourds que les poids nominaux indiqués peut entrainer une instabilité causant des blessures potentielles.

« Les supports doivent étre joints comme spécifié dans les instructions de montage. Une mauvaise installation peut entrainer des dommages ou de graves blessures aux
personnes.

« Un équipement de sécurité et les outils appropriés doivent étre utilisés. Ce produit devrait étre installé uniquement par des professionnels.

« Ce produit est congu pour étre installé sur des murs avec poteaux en bois, des murs en béton massif ou murs en brique.

+ Assurez-vous que la surface de soutien supporte en sécurité le poids combiné de I'équipement et de tous les matériaux et composantes associés.

«+ Utilisez les vis de montage fournies et NE SERREZ PAS TROP les vis de montage.

« Ce produit contient de petites piéces qui peuvent causer un étouffement si elles sont avalées. Eloignez ces piéces des enfants.

+ Ce produit est prévu uniquement pour une utilisation a I'intérieur. L'utilisation de ce produit & I'extérieur peut entrainer une défaillance du produit ou des blessures aux
personnes.

IMPORTANT: Avant l'installation, assurez-vous que vous avez recu toutes les piéces selon la liste de vérification des composants. Si une piéce est manquante ou

endommagée, téléphonez a votre distributeur local pour qu'il la remplace.

MAINTENANCE: A intervalles réguliers (au moins tous les trois mois) vérifiez que le support est d'utilisation sare et fiable.

Mepen HaJanoM yCTaHoBKY M CGOPKM NPOYUTAIATE PYKOBOACTBO NO ycTaHoBke. Ecniy Bac BosHuknm 160 Bonpock! it ¢ Bawum
Ans nony nomMoum.
BHyMatme: VIcnons30BaHHe NOfIyKTOB, BEC KOTOPBIX NPEBLILIAET YKasaHHbiii paCHETHSIi BEC, MOXET NPUBECTIA K
. Oﬂﬂpbl BOMKHbI GbiTb YCTAHOBNIEHS, KaK 9TO MOKA32HO B MOHTaXHBIX MHCTPYKUMSX. HenpasunbHas yCTaHoBKa MOKET NpUBECTH Kk nonyuemo CEPbe3HbIX TPABM.
bk

" MponykT nomkeH
. I‘Iponyn NPeaHasHayeH [N YCTAHOBKM Ha [IEPEBSHHBIE KAPKACHBIE CTEHbI, TBEP/LIE LEMEHTHIE CTEHI WV KPMMUHBIE CTEHbI
. Yﬁe/:wecb 470 Hecywan BbIAEPKMT BEC Bcero M KOMMNEKTYHOUMX.
uayuive B wypynbl v HE MEPETATVIBATb ycTaHOBONHbIE Luypynibl.
ﬂaHHbM MIPOAYKT COTEPXHT MarleHbKie AeTan, KDTOpb\e YAYWeHYA Ny npor; Takvie geTany XPaHWTb B HEAOCTYNHOM ANA AeTedt MecTe.
+ [laHHbiin npoayKT TONbKO AN ] W [1aHHOTO NPOZYKTa Ha YMMLiE MOXET NPUBECTH K NIOMOMKE NPOZYKTA U MONYHEHMI0 TPaBM.
BAXHO: Mepen ycTaHoBKoit ybeauTech, 4To Bel nonyuunu Bee aetani B CO CTUCKOM yiowux. Ecnu He xsataet 60 AeTanei unu OHM NONOMaH!, CBRXUTECH C Bawmum
MECTHbIM PaCpOCTPaHUTENIEM M0 BOMIPOCY 3aMEHbI.
KOE O o, perynspHo (KaK MUHUMYM, pa3 B TPU MecsiLia), 4ToGb! 7iH Bbin nero 6bino 6
Lea todo el manual de instrucciones antes de comenzar la instalacion y ensamble de la unidad. Si tiene alguna inquietud con respecto a las o i con su

distribuidor local.

PRECAUCION: utilizar con productos de mayor peso al indicado en los limites de peso podria ocasionar inestabilidad y posibles heridas personales.

« Los soportes deben acoplarse tal como se indica en las instrucciones de ensamble. Una incorrecta instalacion podria ocasionar dafios y serias heridas personales.
« Utilice las herramientas y equipo de seguridad adecuados. Este producto solo debe ser instalado por profesionales.

« Este producto esta disefiado para instalaciones en paredes de madera sdlida, concreto sélido o bloques.

« Asegurese de que la superficie de fijacion sostenga de manera segura el peso total del equipo y todos sus componentes y hardware.

« Utilice los tornillos de ensamble suministrados y NO aplique demasiada tension a los tomnillos.

« Este producto contiene piezas pequerias que representan un riesgo de asfixia. Mantenga estas piezas fuera del alcance de los nifios.

« Este producto esté disefiado para uso en interiores solamente. Utilizar este producto en exteriores podria ocasionar fallas y heridas personales.

IMPORTANTE: Asegrese de que haya recibido todas las piezas segun la lista de verificacion de componentes para la instalacion. Si falta alguna de las partes, o esté dafiada, comuniquese con su
distribuidor.

MANTENIMIENTO: Compruebe periédicamente que el soporte esté asegurado y listo para usar (al menos cada tres meses).

Leia todo o manual de instrugdes antes de iniciar a instalagdo e montagem. Se vocé tiver alguma duvida sobre quaisquer uma das instrugdes ou avisos, por favor, entre em contato com o
seu distribuidor local para assisténcia.

ATENGAO: O uso com produtos mais pesados do que os pesos indicados pode resultar em instabilidade, causando possiveis danos.

*Os suporles devem ser anexados como nas oes de Ainstalagao incorreta pode causar danos ou sérias lesdes pessoais.

. de e devem ser utilizadas. Este produto s6 deve ser instalado por profissionais.

« Este produto ¢ projetado para ser instalado em pilares verticais de paredes de madelra paredes de concreto solido ou de tijolos.

« Certifique-se que a superficie de suporte suportara com do e todas as ferragens e componentes anexados.

« Use os parafusos de montagem fornecidos e NAO APERTE EXCESSIVAMENTE 0S mesmos.

« Este produto contém pequenas pegas que podem causar asfixia se ingeridas. Mantenha esses itens longe do alcance de criangas.

« Este produto destina-se somente para uso interno. Usa-lo em ambiente externo pode causar falhas no produto e lesdes pessoais.

IMPORTANTE: Assegure-se que vocé recebeu todas as pegas, de acordo com a lista de componentes, antes da instalagdo. Se alguma pega estiver faltando ou ¢ defeituosa, contate o seu
distribuidor local para substituigdo.

MANUTENGAO: Certifique-se que o suporte seja seguro e protegido para o uso em intervalos regulares (pelo menos a cada trés meses).
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